



В Выборге возбуждено уголовное дело в отношении молодых людей, подозреваемых в угоне



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении троих молодых людей, возраста 14, 15, 16 лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, 16 июня 2018 года подозреваемые совершили угон автомашины Volkswagen Passat, припаркованной во дворе дома поселка Первомайское Выборгского района Ленобласти, на которой катались по городу. Позднее автомобиль был обнаружен.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе предварительного следствия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

следователем будут изучены обстоятельства проживания и обучения подозреваемых, будет дана оценка деятельности субъектов профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и внесены соответствующие представления.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1245458>